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de ontknoping…

Technologie Project- en Interim-Management

         Productontwikkeling     Produktie     Kwaliteitssytemen     Technische Automatisering

Technologie is een uitdaging.
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Bijna dagelijks stellen markten nieuwe eisen aan innovatie, kwaliteit en flexibiliteit in specificaties en toepassingen. Traditionele producten worden uitgebreid met hoogwaardige elektronische besturingen; moderne producten verkrijgen meer gebruiksmogelijkheden door toepassing van (geïntegreerde) computers en software. Compacte vormgeving en betrouwbaar produceren is mogelijk met behulp van een nauwkeurig mechanisch ontwerp en een doordachte produktielogistiek.

Complexe ontwikkelingen die zich kenmerken door een veelheid van technologieën en samenwerkingsverbanden van co-makers, leveranciers en klanten.

Een productontwikkelingsproces vereist dan ook steeds meer management talent om al die verscheidenheid aan eigen en externe disciplines aaneen te smeden binnen altijd limiterende randvoorwaarden. Innovatieve oplossingen om de groeiende complexiteit te bundelen in steeds kortere time-to-market bepalen de concurrentiekracht om een vooraanstaande plaats in de markt te verkrijgen en die verder uit te bouwen.

Vrijwel elke industrie voelt die druk om versnellende technologische uitdagingen en veranderingen aan te gaan. Simpelweg hiervoor meer geld investeren kan niet de enige strategie zijn, want meer is nooit genoeg. De oplossing kan beter gezocht worden in het anders en effectiever inzetten van financiële en menselijke middelen.

Hoe de dingen zijn is niet het probleem;

het gaat erom hoe we ze ervaren….
Dus al lijkt de knoop nog zo verward: er is geen probleem zo groot, of er is wel een oplossing voor te vinden. Beschikbare technologie en kennis samengebracht met de juiste wil om te slagen kan unieke oplossingen genereren. En een open communicatie om te streven naar een win-win situatie voor alle betrokkenen zet die ideeën om in plannen, die voor u en uw klanten uiteindelijk het probleem oplossen.

Van de uitvoerders van het werk zal motivatie en volharding verlangd worden om het tot een succes te maken; van het management een voorbeeldfunctie en continue aandacht voor voortgang en rapportage en indien nodig een strenge maar billijke bijsturing.

Het aanbod van Novitron
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De kennis van Novitron is gebaseerd op langjarige ervaring in (interim)management van internationale productontwikkeling en produktie in de elektronische en medische industrie. Hierdoor is een brede competentie aanwezig in hoogwaardige technologieën alsmede het management vernuft om technische organisaties vorm te geven, projecten op te zetten en mensen te motiveren klantgericht en efficiënt hun doelen na te streven.

Competenties die u met Novitron in huis haalt.

Technologie
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Novitron denkt mee in sleuteltechnologieën voor mechatronica toepassingen en technische automatisering:

· IC- en hybride micro-elektronica.

· (Realtime) embedded en desktop software.

· Informatica en industriële dataverwerking.

· Fijnmechanica en industriëel ontwerp.
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Meet- en regeltechniek (produktie automatisering).


Management
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Het consistent verbeteren van resultaten stelt hoge eisen aan innovatie en beheersing van uw bedrijfsprocessen en de bestuurbaarheid van uw technische organisatie. Novitron adviseert en managed activiteiten op het gebied van:

· Research en Development.

· Produktie en Logistiek. 

· (Multi-site) Projectmanagement.

· Kwaliteitssystemen (ISO9000). 

Waarom Novitron: onze Filosofie
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Wie klantgericht wil zijn moet zichzelf verplaatsen in de klant met een niet eenvoudig en misschien wel tegenstrijdig verzoek. Die klant wil tóch een oplossing en geen leverancier die hem vertelt dat zoiets niet mogelijk is!

Novitron kiest dan ook voor “Én-Én-Engineering”, in het besef dat de wil om én het een én het ander te combineren nieuwe paden doet vinden voor creatieve oplossingen.

Novitron 

Technology Management

Novitron is een onafhankelijk ingenieursbureau voor technisch interimmanagement en verbeterprojecten op gebieden van hoogwaardige productontwikkeling en produktie.

Novitron analyseert de wensen van haar klanten en stelt een programma van eisen samen. Onderzoek naar technische mogelijkheden en overleg met alle betrokken partijen resulteert in een plan van aanpak om het gevraagde “van zand tot klant” te realiseren.

 Novitron staat garant voor:

· Inhoudelijke technische kennis om mogelijkheden en onmogelijkheden op hun merites te kunnen beoordelen.

· Technisch-organisatorische ervaring voor het initiëren en begeleiden van veranderingsprocessen.

· Projectmanagement ervaring voor een structurele aanpak van innovaties en het sturen van projecten op:

· Organisatie

· Kwaliteit

· Tijd

· Kosten en

· Informatie.

· Teamgeest en toewijding.

Novitron betekent:

“Vernieuwende elektronische technologie”.

Geen hoogdravende theorieën, maar een nuchtere en pragmatische aanpak om creativiteit en innovatie af te dwingen.

Informatie

Voor meer informatie en specifieke vragen over te leveren diensten kunt u terecht op onderstaand kantoor en internet.

Novitron Technology Management B.V.

Hummeloseweg 80

7021KN Zelhem.

Telefoon
: 0314 64 1763

Fax

: 0314 64 1802

E-mail
: info@novitron.nl

Internet
: http://www.novitron.nl
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